

РУЖЕ СВЕТИ

Газета
основана
в 1939
году.

2012 АЗЫ 2 ОКТЯБРЬ,
КЕФТЫ МЭЙ,
ДЫЦЦАГ

2 ОКТЯБРЯ 2012 ГОДА,
ВТОРНИК

№ 107
(10713)

www.gazetaruchs.ru

● БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

Подарки от главы республики

В актовом зале СОШ № 1 г. Ардона прошла акция, проведенная отделением социальной помощи семье и детям районного комплексного центра социального обслуживания населения.

Вручение электронных планшетов 13 многодетным и малоимущим семьям



Т. Гусов вручает подарок.



Ардонского района прошло по поручению Главы республики Таймураза Мамсурова. Эта приятная миссия была возложена на главу района Тамерлана Гусова и представителя республиканского объединения многодетных семей Алану Джигкаеву.

Подарить частичку душевного тепла, заботы и внимания семьям, находящимся в непростом положении — вот главная и, несомненно, благородная цель проведенной акции.

Аслан ГУГКАЕВ.

● ЗАСЕДАНИЕ

Состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

С информацией о проделанной работе по постановлениям КДН, которые члены комиссии приняли на предыдущем заседании, выступила специалист по профилактике УСЗН Фатима Озиева. Она, в частности, отметила, что семье гражданки А. О. через Христианскую миссию милосердия была оказана помощь продуктовым набором. Кроме того, двое ее несовершеннолетних детей были направлены в ГБУ "Доброе сердце", а старший сын — устроен на учебу в Ардонский аграрно-технологический техникум. На имя директора ГКУ ЦЗН было направлено письмо с просьбой оказать матери содействие в трудоустройстве.

На заседании был рассмотрен материал в отношении молодой женщины, ненадлежащим образом исполняющей родительские обязанности в отношении двух несовершеннолетних детей. Приглашенной на комиссию матери, систематически пьющей и по этой причине не находящей времени, чтобы накормить и присмотреть за собственными дочерьми, было нелегко найти слова в свое

ОБСУЖДЕНЫ ВАЖНЫЕ ВОПРОСЫ

оправдание. Гражданка О. Н. нигде не работает, состоит на учете с диагнозом "хронический алкоголизм". Жилищно-бытовые условия семьи не соответствуют санитарно-гигиеническим нормам.

Члены комиссии постановили назначить гражданке административное наказание в виде предупреждения. И очень хочется верить, что мать, наконец, одумается и поймет, какое это счастье — заботиться о своих детях.

— В противном случае вопрос будет стоять о лишении родительских прав, — подчеркнули члены комиссии.

Заместитель начальника ОУУП и ПДН ОМВД России по Ардонскому району Аслан Бурнацев рассказал присутствующим о проводимой отделом профилактической работе с несовершеннолетними и их семьями, находящимися в социально опасном положении.

По его словам, за отчетный период 2012 г. в Ардонском районе наблюдается рост подростковой преступности на 25 % по сравнению с аналогичным

периодом прошлого года.

Докладчик сообщил, что службой ОПДН за 8 месяцев раскрыто 10 преступлений. На учете у них состоит 19 подростков и 21 социально-опасная семья. Он обратил внимание членов комиссии и на то, что во всех образовательных учреждениях регулярно проводятся лекции и беседы на правовые темы.

В ходе заседания было рассмотрено и ходатайство администрации СОШ № 4 г. Ардона для перевода на продолжение обучения в Ардонский аграрно-технологический техникум несовершеннолетнего М. Г., не получившего основного общего образования.

Комиссия может наложить административное наказание в виде предупреждений, штрафов и даже лишения родительских прав. Но свое основное предназначение КДН видит не в выявлении и наказании виновных, а в создании единой системы профилактики социального неблагополучия, защите законных прав и интересов детей и подростков.

Эльза ЛАЗАРОВА.

В ПРОКУРАТУРЕ РАЙОНА

НЕОБХОДИМО ПРИНЯТЬ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЕ МЕРЫ

28 сентября в прокуратуре района состоялось координационное совещание руководителей правоохранительных органов Ардонского района с участием руководства АМС района, на котором были обсуждены вопросы о состоянии исполнения в Ардонском районе законодательства Российской Федерации о противодействии терроризму и экстремизму за 9 месяцев 2012 г.

По результатам работы совещания руководителям правоохранительных органов и местного самоуправления района было указано на необходимость принятия дополнительных мер по профилактике и пресечению возможных террористических актов; разработки системы мер для обеспечения эффективной информационно-пропагандистской и разъяснительной работы, направленной на формирование у граждан позитивного отношения к мерам по противодействию терроризму и экстремизму, принимаемым на территории района; обеспечение надлежащего учета иностранных граждан; проведения проверок состояния антитеррористической защищенности объектов жизнеобеспечения и с массовым пребыванием граждан, критически важных и потенциально опасных объектов, в том числе и в ходе предвыборной кампании в республиканский парламент.

Казбек АКОЕВ,
прокурор Ардонского района.

Казачеству быть!

АРДОНЦЫ — ПЕРВЫЕ НА КАВКАЗЕ!

В городе Железноводске Ставропольского края прошли XV краевые молодежные казачьи игры ТКВ.

В играх, наряду еще с девятнадцатью командами из всех округов Терского казачества, приняли участие ардонские казачата, которые, по ставшей уже доброй традиции, представляли Аланский окружной республиканский округ ТКВО.

шинству видов конкурсной программы: плаванию, стрельбе, конной выезде, полиатлоне, строевой подготовке. Всего же в программу игр было включено 13 конкурсов. И, забегая вперед, скажем, что ардонские казачата стали первыми, кому удалось за всю историю проведения этих соревнований отобрать пальму первенства у бессменных победителей игр — команды Лицея



В течение пяти соревновательных дней, что шли игры, ребята показывали свою ловкость, быстроту, смекалку и знание истории казачества. Жили и соревновались участники казачьих игр в полевых условиях, в палатках, на базе спортивного лагеря "Машук".

Открытие соревнований проходило в Лицее народов Кавказа г. Железноводска. Юных казачат приветствовали заместитель губернатора Ставропольского края, глава Железноводского района, а также вновь избранный атаман ТКВ Сергей Клименко. Здесь же, в Лицее народов Кавказа, были проведены соревнования по боль-

народов Кавказа. Заняв первое место в полиатлоне (отжимания у девочек, подтягивания у мальчиков, метание гранаты и бег на 500 метров), перетягивания каната, второе место в знании истории казачества, третье — в стрельбе и стабильные, высокие результаты в остальных видах, ардонская команда заняла первое общекомандное место! Да и в личном первенстве на счету наших ребят первое место у Элиты Поляковой в полиатлоне, а Илья Поляков стал вторым в конкурсе "Казачья шашка".

(Окончание на 2-й стр.)

Фотоконкурс "Любимый учитель" стартовал в Северной Осетии

В канун празднования Дня учителя Северо-Осетинское отделение партии "Единая Россия" объявил республиканский фотоконкурс "Любимый учитель".

С 27 сентября по 3 октября 2012 г. любой желающий может отправить фотографию своего любимого учителя на электронный адрес pressrik15@yandex.ru. К фотографии необходимо приложить полные фамилию, имя, отчество преподавателя, город и номер школы. Помимо данных об учителе, отправителю необходимо указать в электронном письме свой номер телефона для связи.

Все поступившие в оргкомитет фотоснимки будут размещены на сайте uchitel.ossfoto.ru с возможностью голосования.

Каждый учитель, чья фотография будет опубликована на сайте фотоконкурса, получит отдельное поздравление к Дню учителя (5 октября 2012 г.), а по итогам голосования будет определен победитель конкурса!

Более подробную информацию о фотоконкурсе можно получить, задав вопрос по электронной почте pressrik15@yandex.ru.